
POMÁHEJTE S NÁMI OBĚTEM 
NEŠTĚSTÍ V SUBSAHARSKÉ AFRICE

V důsledku válečných konfl iktů žijí v Demokratic-

ké republice Kongo a v Ugandě miliony válečných 

uprchlíků, kteří jsou odkázáni na pomoc humani-

tárních organizací či hostitelských rodin. Na tuto 

kritickou situaci se rozhodla reagovat Arcidiecéz-

ní charita Praha ve spolupráci s Ministerstvem za-

hraničních věcí České republiky. Od května 2010 

budou proto v obou státech subsaharské Afriky 

realizovány dva humanitární projekty, jejichž cí-

lem je dát uprchlíkům možnost vypěstovat si 

vlastní obživu a tímto se alespoň částečně osa-

mostatnit a znovu nabýt svou důstojnost. 

DEMOKRATICKÁ REPUBLIKA KONGO

Severovýchodní území Demokratické republiky 

Kongo je oblast, kde se odehrává jeden z nejváž-

nějších světových konfl iktů v posledních šedesáti 

letech. Před válečnými střety uprchlo přes 5 mili-

onů lidí, kteří nemají v současné době možnost 

vrátit se zpět do svého původního bydliště. Žijí 

proto v uprchlických táborech nebo v hostitel-

ských rodinách, na jejichž pomoci jsou naprosto 

závislí. V rámci projektu budeme lidem rozdávat 

sazenice a zahradnické nářadí, aby si mohli sami 

vypěstovat alespoň základní potraviny.   

UGANDA

Oblast severní Ugandy byla po více než dvacet 

let zmítána občanskou válkou. Situace v zemi je 

nyní stabilizovaná a lidé se po dvaceti letech vra-

cejí zpět do svých domovů. Válečný konfl ikt však 

místní obyvatele vytrhl z tradičního stylu života, 

a proto neziskové organizace usilují o jejich návrat 

k původnímu způsobu obživy. Díky našemu pro-

jektu obdrží rodiny zahradnické nářadí a sazenice, 

aby mohly získat plodiny pro vlastní obživu. Agro-

nomové jim také budou radit, jak si zajistit úrodu 

i přes klimatické změny – dlouhá období sucha ná-

sledovaná přívalovými dešti a povodněmi. 

PŘISPĚJTE, PROSÍME, DO KRIZOVÉHO FONDU 
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Díky vaší pomoci mohou uprchlíci začít nový život! 

Za podporu všem dárcům předem děkujeme!
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MINISTERSTVO 

ZAHRANIČNÍCH VĚCÍ 

ČESKÉ REPUBLIKY


